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BOLME ISLEMI

PROBLEMLERI-1

1.. Bir bolme isleminde baolen 19, béliinen
2134 ise kalan kagtir?

2.. Bir bolme isleminde baolen 24, bolim 18 ise
béliinen say: en fazla kag olur?

3.. Bir bolme isleminde kalan 14, béliinen
3374'diir. Bolen sayi en az sayi olduguna gére
bélim kagtir?

.....

sayinin 8'e bolimi kagtir?

5.. Bir bélme isleminde balen 17, balim
23'diir. Boliinen say! en fazla kagtir?

6.. Bir sayinin 15'e baliimi 232 ise ayni
sayinin 20'ye baliimi kagtir?

7.. 8'e boliimiinde baliim 302, kalan 3 olan
sayinin 11' e bélimi kagtir?

8..893'lin 22 ile béliimiinden kalan say: ile 25
ile boliimiinden kalan sayinin garpimi kagtir?
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9.. Boleni 16 olan bir bsolme isleminde kalanin
alabilecegi en biiylik deger ile kalani 5 olan
bir bélme isleminde bélenin alabilecegi en
kiiglik degerin carpimi kagtir?

setsee

546 TL'ye satiyor. Buna gore bir tavuk kag
TL'dir?

11.. 35 kutuda toplam 805 oyuncak vardir. Bir
kolide kag oyuncak vardir?

12.. Bir haftada toplam 2394 simit satan
Kadir, bir giinde kag simit satmigtir?

13.. Bir ayda toplam 360 yumurta tiiketen
genis bir aile bir glinde kag yumurta
tiiketmistir?

14.. Bir giftlikteki ineklerin ayak sayilarinin
toplami 156 ise bu giftlikte kag inek vardir?
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